



习近平会见中华全国新闻工作者协会 第十届理事会第一次会议 暨中国新闻奖颁奖会代表

新华社电 中华全国新闻工作者协会第十届理事会第一次会议暨中国新闻奖颁奖会15日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见会议代表，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。中共中央政治局常委李克强、王沪宁参加会见。

声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。黄坤明参加会见并在会议开幕式上代表党中央致词。他表示，广大新闻工作者要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入宣传阐释党的创新理论，积极传播党的声音，不断增强脚力、眼力、脑力、笔力，用心走好新时代群众路线，积极塑造可信可爱可敬的中国形象，有力服务党和国家工作大局。中国记协要加强思想政治引领，不断提高联系服务新闻工作者的能力和水平。

开幕式上，中国记协主席张研农致开幕词，中国文联党组书记李屹代表人民团体致贺词。会议为第三十一届中国新闻奖获奖者代表颁奖。丁薛祥、孙春兰、陈希、吉炳轩、肖捷、刘奇葆参加会见。

习近平同普京举行视频会晤

期待“冬奥之约”，携手“一起向未来”，共同开启后疫情时期中俄关系崭新篇章



12月15日下午，国家主席习近平在北京同俄罗斯总统普京举行视频会晤 新华社发

新华社电 国家主席习近平12月15日下午在北京同俄罗斯总统普京举行视频会晤。习近平指出，很高兴在岁末之际同你举行今年第二次视频会晤，这也是2013年以来我们的第三十七次会晤。你在多个场合称赞中俄关系是“21世纪国际间协作的典范”，坚定支持中方捍卫本国核心利益，反对离间中俄的企图。我对此高度评价，愿同你一道，全面总结今年双边关系发展新成果，对各领域合作作出新规划，推动两国关系持续高质量发展。

习近平指出，中俄全方位务实合作展现出巨大政治优势和机遇优势。双边贸易额在前三个季度首次突破千亿美元大关，全年有望再创新高。中俄科技创新年圆满收官，一系列战略性大项目顺利实施，共建“一带一路”同欧亚经济联盟对接顺利推进。两国积极展现大国担当，团结国际社会抗击疫情，阐述民主和人权的正确内涵，成为践行真正的多边主义、维护国际公平正义的中流砥柱。

习近平指出，明年，中国共产党将召开二十大，俄罗斯将进入落实《2030年前国家发展目标》的关键时期。双方应该坚持互予共享开放机遇，坚持推动全球发展议程，为建设新型国际关系、构建人类命运共同体发挥积极作用。

习近平指出，不久前，中共十九届六中全会胜利召开，会议通过并发表了一个新的历史决议，全面总结中国共产党百年奋斗重大成就和历史经验。我常说，我们的目标很宏伟，也很朴素，归根结底就是让全体中国人民都过上好日子。以人民为中心是我们的根本执政理念。中俄两国都是具有世界影响的大国，也都找到了符合本国国情的发展道路。中方将一

如既往坚定支持俄方为维护国家长治久安所作的努力。我愿经常同你坦诚深入交流治国理政经验，共同引领中俄关系持续高水平发展，引领两国实现民族复兴。

省委召开议军会议 推动我省党管武装 和国防动员工作高质量发展

李希马兴瑞等出席
详见A2
11月国民经济继续恢复，实体经济稳中有升
全年经济增长有望8%左右

广东将在全省推行林长制

力争到今年年底全面建立省市县镇村林长体系
详见A3
2021深圳全球招商大会举行
洽谈签约项目超260个
投资总额超8200亿元

广东省“十四五”时期深化价格机制改革实施方案印发

城镇居民阶梯水价
将适度拉大分档价差
详见A4

香港特区高等法院颁令 将壹传媒清盘

据新华社电 香港特区政府财政司司长陈茂波此前根据香港法院，向香港特区高等法院原讼庭提交了将壹传媒有限公司（壹传媒）清盘的呈请。高等法院12月15日进行了相关聆讯，颁令将壹传媒清盘。

袁咏仪表态爱国爱港 一堂绕不过去的必修课

因为于其张慕童在社交媒体上的相关言论，中国香港艺人袁咏仪于12月14日凌晨通过新浪微博个人账户发文，表示已经及时发现并立刻纠正自己言行。此前有人在社交平台上问张慕童不在中国，他发了个香港背景图片却称自己在中国。袁咏仪在微博上表示：“我们家爱国爱港，支持一个中国，这是毋庸置疑的事实。我们会做我们身为中国人应做的事，不会做的一定不会做。”她称张慕童在社交平台因为英语用语，失言造成了误解，家长已及时对其进行了批评教育。

爱国爱港，这是每一个中国人应有的基本立场。张慕童的言论若是“有心”，我们只能说，其心可鄙，尽管他还只是一个少年。如果没有得到及时的纠正，他将把自己置于一个危险的、被人唾弃的境地。

袁咏仪及时发声，态度鲜明，说明她知道兹事体大，是立场问题、原则问题。错了就是错了，无论是不是“英语用语造成误解”，及时对孩子进行爱国主义教育，这是身为家长一堂绕不过去的必修课。同时，随着香港教育去殖民化的稳步推进，不断增强香港青少年的国家意识和中华文化认同，类似的“失言”大概会越来越少了。

15日，国台办发言人就有关问题答记者问时表示，绝不允许“台独”顽固分子的关联企业和金主在大陆谋利，绝不允许台企一边在大陆赚钱，一边在岛内支持“台独”、破坏两岸关系，干“吃饭砸锅”的事。

绝不允许干“吃饭砸锅”的事，这个逻辑对于香港艺人来说，同样成立。

今天消息 广深地铁乘车码 今起互联互通

羊城晚报讯 记者徐振天，通讯员黄司平、肖兆鹏报道：12月16日起，广州与深圳实现了地铁乘车码互联互通，市民用一个APP即可在广州、深圳两地跨城刷码乘坐地铁。至此，广州已实现与北京、上海、天津、重庆及深圳5座城市地铁二维码的互联互通。

今天消息 花都部分区域 今早实施临时管控

羊城晚报讯 记者严艺文、周聪，通讯员交通宣报道：12月16日，广州花都区发布开展核酸检测通告。花都区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部通告称，根据疫情防控需要，现对天贵路以东、商业大道以南、曙光大道以西、新华路以北的区域实施临时管控，对区域内人员开展核酸检测。

另悉，12月16日，广州市交通运输部门结合花都区临时管

广州王府井大楼将变“健康中心”

作为广药大附一院主院区升级改造期间的医疗过渡用房，主要从事临床研究和服健康人群，不开设住院病区

羊城晚报讯 记者陈辉报道：陪伴了广州街坊25年的王府井百货已于11月30日闭店停止营业，它所在的旧址将有何新用途？12月15日，记者从广东药科大学附属第一医院（以下简称“广药大附一院”）官方订阅号上看到，该院已成功租赁农林下路40号物业场地（原王府井百货大楼），作为医院未来几年院区升级改造项目建设期间的医疗过渡用房。

据悉，广药大附一院租赁了原王府井百货大楼1层至7层，9层，租赁期为5年。据了解，广药大附一院一直以来都存在医疗用房陈旧、拥挤的问题，记者在农林下路主院区看到，医院内的建筑楼龄比较长，楼间距比较小，整个院区显得拥挤、狭小，临床、检查、治疗的科室分散在不同的建筑。胡女士告诉记者，她的家人都选择在广药大附一院看病，对这里很有感情。她的父亲去年在神经内科病区住院时，病房里床与床之间的间距很小，晚上放张折叠椅后，几乎无法转身。父

亲做检查时是护工带着去的，检查后胡女士自己走回病房时就迷路了。



曾陪伴市民25载的广州王府井百货 羊城晚报记者 徐炜伦 摄